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ЗМІНА № 1 ДБН В.2.2-10:2022 
ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Основні положення 

 

1 РОЗРОБЛЕНО:   Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України   

РОЗРОБНИКИ:   

   

   

   

   

Постійно діюча робоча група з питань розроблення державних 

будівельних норм щодо проєктування та будівництва будинків і 

споруд закладів охорони здоров’я Науково-технічної ради 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України (утворена рішенням НТР Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, протокол № 9 від                     

02 листопада 2023 року)   

2 ВНЕСЕНО:   

   

  

Департамент технічного регулювання у будівництві Міністерства 

розвитку громад, територій та інфраструктури України   

3 ПОГОДЖЕНО:   Державна служба України з надзвичайних ситуацій лист  

від 05.04.2024 № 04-7379/261-4 

Міністерство охорони здоров’я України лист  

від 03.04.2024 №26-04/13988/2-24 

4 ЗАТВЕРДЖЕНО:   наказ Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури  

України від 23.05.2024 № 463 

НАБРАННЯ 

ЧИННОСТІ:   

з першого числа місяця, що настає через 90 днів з дня реєстрації 

та оприлюднення на порталі Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництва 

(з  2024 –10  – 01)  

 

ТЕКСТ ЗМІНИ 

 

ЗМІСТ доповнити новим розділом: 

«10а
 СТОМАТОЛОГІЧНІ ПРИМІЩЕННЯ» 

Розділ 2 НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ 

Позначення  «ДБН В.2.2-5-97» замінити на позначення  «ДБН В.2.2-5:2023»; 

Позначення та назву «ДСТУ ХХХХ:202Х1) Пожежна безпека. Протипожежний захист 

систем зарядки електромобілів. Основні положення» замінити на позначення та назву       

«ДСТУ 9222:2023 Пожежна безпека. Протипожежний захист систем зарядки електромобілів. 

Основні положення». 

Виноску «1) На розгляді»  видалити 

Розділ 3 ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТЬ 

Доповнити новими пунктами: 

«3.16 стоматологічний кабінет  

Окреме приміщення розраховане на одне стоматологічне крісло для надання медичної 

допомоги за спеціальностями стоматологічного профілю  

3.17 стоматологічні приміщення  

Група приміщень для забезпечення надання медичної допомоги за спеціальностями 

стоматологічного профілю, до яких входить стоматологічний кабінет (один та більше) та 

допоміжні приміщення». 
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Розділ 4 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Пункт 4.8 

В абзаці першому слова «стоматологічні кабінети» замінити словами 

«стоматологічні приміщення». 

Абзаци сьомий та дев’ятий вилучити. 

Пункт 4.9 

Абзац 25 викласти в новій редакції: 

«- лікувально-діагностичні приміщення, що за технологічними вимогами не потребують 

дотримання нормативів природного освітлення (відповідно до медичного завдання);». 

Доповнити абзацами: 

«- операційні; 

- пологові зали;». 

Пункт 4.11 вилучити. 

Розділ 5 ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК 

Пункт 5.7 доповнити абзацом третім: 

«Зберігання медичних відходів здійснюється в приміщенні тимчасового зберігання, вимоги 

до якого встановлені ДСанПіН 325.». 

Доповнити розділом 10а 

« 10а СТОМАТОЛОГІЧНІ ПРИМІЩЕННЯ 

10а.1 Необхідність влаштування стоматологічних приміщень визначається завданням  на 

проєктування. 

10а.2 Стоматологічні приміщення розміщуються в закладах охорони здоров’я. 

Допускається розміщення стоматологічних приміщень у житлових та громадських будівлях 

відповідно до вимог 4.8 цих норм. 

10а.3 Мінімальні площі стоматологічних кабінетів та інших стоматологічних приміщень 

наведено у додатку А. 

10а.4 Стоматологічні приміщення мають складатись з наступних приміщень: 

1) одного і більше стоматологічних кабінетів; 

2) комори або приміщення для проведення передстерилізаційного очищення, включаючи 

дезінфекцію, медичних виробів обмеженого або багаторазового використання - комора ПСО; 

3) комори або приміщення для проведення стерилізації медичних виробів обмеженого 

або багаторазового використання - стерилізаційна; 

4) комори або приміщення для зберігання небезпечних медичних відходів (для 

стоматологічних приміщень на три та більше стоматологічних крісел). 

10а.5 Допускається об’єднувати стоматологічні кабінети в один спільний стоматологічний 

кабінет на три та більше крісел стоматологічних, за умови розділення стаціонарними 

перегородками кожної зони, де розміщується окреме стоматологічне крісло, та при наявності 

спільного коридору, який об’єднує такі зони. 

При реконструкції в спільному кабінеті на три та більше крісел стоматологічних 

допускається розділення зон на кожне стоматологічне крісло за допомогою мобільної 

перегородки. 

Використання ширми замість мобільної або стаціонарних перегородок не допускається. 

Мінімальна площа зони на одне крісло стоматологічне в спільному стоматологічному 

кабінеті на три та більше крісел стоматологічних наведена у додатку А. 
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10а.6 Глибина та ширина стоматологічного кабінету та зони на одне крісло стоматологічне 

в спільному стоматологічному кабінеті мають забезпечувати можливість заїзду і маневрування в 

ньому осіб, які пересуваються на кріслах колісних, та бути розрахованими  на комфортний доступ 

до стоматологічного крісла з обох сторін, розміщення обладнання і меблів, визначених медичним 

завданням. 

Рекомендована глибина стоматологічного кабінету при новому будівництві -  5 м,   при  

реконструкції - 4 м. Рекомендована глибина зони на одне крісло стоматологічне в спільному 

стоматологічному кабінеті на три та більше крісел стоматологічних – 4 м. 

Рекомендована ширина стоматологічного кабінету при новому будівництві – 4 м та при 

реконструкції - 3,5 м. Рекомендована ширина зони надання стоматологічних послуг – 2,5 м. 

10а.7 Допускається не влаштовувати стерилізаційні, якщо для надання медичної допомоги 

за спеціальностями стоматологічного профілю, відповідно до медичного завдання, 

використовуються виключно одноразові стерильні медичні вироби. 

10а.8 В стоматологічних приміщеннях, до складу яких входять два та більше 

стоматологічних кабінетів, можуть облаштовуватись загальними для усіх стоматологічних  

кабінетів, комора ПСО та окремо стерилізаційна. 

В стоматологічних приміщеннях, до складу яких входять п’ять та більше стоматологічних 

кабінетів, рекомендовано облаштовувати відділення репроцесингу відповідно до 8.6.1 цих норм. 

10а.9 В стоматологічних приміщеннях, до складу яких входять три та більше 

стоматологічних кабінетів необхідно облаштовувати приміщення для  зберігання небезпечних 

медичних відходів. 

В стоматологічних приміщеннях, до складу яких входить один або два стоматологічних 

кабінети, необхідно облаштовувати зону для зберігання небезпечних медичних відходів у 

коморах ПСО. 

10а.10 Кабінети рентгенологічні стоматологічні мають відповідати вимогам         

ДСанПіН 6.6.3-150-2007 Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів 

і проведення рентгенологічних процедур, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я 

від 04 червня 2007 р. № 294, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 листопада 2007р. 

за № 1256/14523». 

Розділ 12 ІНЖЕНЕРНЕ ОБЛАДНАННЯ БУДІВЕЛЬ 

Пункт 12.2.34  слова «додатка В» замінити на слова «додатка Б» 

Розділ 13 ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

Пункт 13.6 викласти в новій редакції: 

«Вимоги до шляхів евакуації закладів охорони здоров'я, зокрема тих, що вбудовані в 

громадські та житлові будинки, слід передбачати згідно з ДБН В.1.1-7, ДБН В.2.2-9, ДБН В.2.2- 15 та 

ДБН В.2.2-40 у частинах, що не суперечать вимогам цих норм з урахуванням результатів 

розрахунків згідно з ДСТУ 8828. 

Допускається влаштування одного евакуаційного виходу з приміщення громадського 

призначення, розташованого у житловому будинку, за умови дотримання вимог ДБН В.1.1-7 та 

ДБН В.2.2-9. 

Рятування немобільних осіб передбачається шляхом транспортування на ношах по 

шляхах евакуації безпосередньо назовні, до сходових кліток, на пандуси чи до пожежобезпечних 

зон.». 
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Додаток А 

У таблиці А.1 рядок 2.7 викласти у новій редакції: 

 

№ з/п Назва 
 Нове   

будівництво, м2 

 

  Реконструкція, м2 

2.7   стоматологічний кабінет 16 14 

 

 

У таблиці А.1 рядок 2.7 доповнити рядками: 
 

№ з/п 
Назва Нове 

 будівництво, м2 

 

Реконструкція, м2 

2.7.1   зони на одне крісло стоматологічне в  

  спільному  стоматологічному кабінеті 

10 10 

2.7.2   ПСО 3 3 

2.7.3   стерилізаційна 2 2 

 
Таблицю А.1 доповнити приміткою:  
«**Мінімальні площі для основних медичних приміщень, визначені в графі «Реконструкція», 

можуть застосовуватись для капітального ремонту.». 
 
 
 
 


